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Aufgabe 1: Zeige:

a) Fir ¢:R — R gilt:
3

r = x
lim g(z) = oo, lim g(x) =—o00
T—00 T——00

b) g ist bijektiv.

Aufgabe 2:
Es sei (X, O) ein topologischer Raum, 71, ..., Z, C X offen und zusammenhéngend.

a) Gilt ZyNZg1 #0 fir k=1,....,n—1,so0ist Z := Z; U...U Z, zusammenhangend.

b) Sind f;: Z; — Rstetig fiir { = 1,...,nmit [ € f;(Z;) und fir(2) = fi(2) falls z € ZyNZ; # 0,
so definiert f : Z — R mit f(z) = fi(z) falls z € Z; eine stetige Funktion mit [1,n] C f(Z).

Aufgabe 3:
Es sei (X, O) ein hausdorffscher topologischer Raum und K, L C X seien kompakt. Zeige dafl
auch K U L kompakt ist.



